



Просияет чудный праздник Пасхи, и снова наша жизнь войдёт в обычное русло. "Не придет Царство Божие замечтанным образом", - сказал Христос. Не надо ждать чудес и знамений! Откройте глаза и обратите сердце своё к Воскресению Христа и пронесите пасхальный свет через всю свою жизнь.

Я есть Свет, но вы не видите Меня,
Я есть Бог, но вы не поклоняетесь Мне,
Я есть Учитель, но вы не учитесь у Меня,
Я есть Путь, но вы не идёте за Мной,
Я есть Истина, но вы не стремитесь ко Мне,
Я есть Жизнь, но вы не принимаете Меня,
Я ваш лучший Друг, но вы отворачиваетесь от Меня.
Если вы несчастны, то не вините Меня.

Возвращение в детство

Светлый праздник Пасхи для меня значительней даже Рождества Христова. Воскрешение - это даже и познавательное явление. Пасха - это и радостное воспоминание детства. Помню, как мама особенно красила яйца луковой шелухой: иногда обматывала их соломинкой, чтобы получились ещё интереснее. Мы просили её обязательно разбудить нас рано, чтобы посмотреть, как играет солнечко: такое явление бывает только на Пасху. Любили мы ребятишками "биться" раскрашенными яйцами. Ведьогда многие держали своих курочек и в каждом доме яиц красили уйму. И насобирать честно выигранные яйца было престижно. Так что Пасха для меня - это луч света и возвращение в детство.

Мария Ивановна МАРТЫНЕНКО -
Заслуженный работник культуры.

Весна-красна, ты на чем пришла?

Отношение к Пасхе такое же, как было раньше, - это праздник. Помню, я училась в 1-2 классе, жили в деревне. Все тогда пекли жаворонков, а мы, ребятишки, с этими жаворонками ходили по улице и пели: "Весна-красна, ты на чем пришла - на кнутике, на хомутике, на кривой бороне?" Во всех домах красили яйца, пекли пасхи. Утром обязательно надо съесть яичко. Сегодня мои дети приучены к этому. А кулич, если не испекут, значит, куплю в магазине.

Галина Николаевна
БОХОНЕЦ -
глава администрации
района.

Христос воскресе!

Есть хорошие слова Иоанна Златоуста "Придите все; возрадуйтесь и возвеселитесь, молящие и немолившиеся, постившиеся и непостившиеся, богатые и убогие". К этим словам больше ничего добавить. Труд большой закончился пост закончился. Радость всеобщая, духовная о воскресении Христовом. Воистину воскресе!

Матушка Елена.

И на улице светло

Пасху всегда встречаем весной. К этому празднику примерные хозяева стараются наладить порядок не только в доме, но и возле домов. В этом году тоже начали, да погода вот подвела. Весенняя вода уже кое-кого подталила, а это забота и мне, и хозяевам. Надо сказать, что мы следим за освещением на нашей улице. Вот и сейчас к празднику ввернули в

фонари лампочки, и у нас будет светло. Некоторые жители нашей улицы пойдут на службу в церковь, некоторые - только посетить куличи. Во всех домах будут гуляния, но улица у нас спокойная. Всех поздравляю с праздником.

Екатерина
Максимовна
ЗИМИНА -
председатель
уличного комитета
ул. Новосибирская.

Бога мы не забываем

Пасха всегда была святым днём как лично для меня, так и для моих родственников. Так что у нас большой праздник. Да и наше население Бога не забывает; на Пасху многие пожилые люди едут в церковь святить всякую снедь. Хочу поздравить всех с праздником, пожелать крепкого здоровья, стабилизации, и чтобы Бог не забывал нас на грешной земле.

Алексей Кузьмич ЛАПТЕВ -
глава территории
Китатского сельсовета.

Пасха - светлый праздник

Для меня Пасха - это светлый праздник детства. К этому дню всегда белили в доме, везде наводили порядок. Мы, ребятишки, обязательно помогали. Мама у меня в душе верующая, а бабушка была народной целительницей. Но молиться нас не заставляли. К празднику всегда пекли куличи, пасхи. Мы, дети, их украшали, раскрашивали в разные цвета яйца. И сейчас для меня это светлый праздник, святой. За свою жизнь я только раз была в церкви; когда крестила детей. Сейчас у меня большая семья, на праздник все собираются у меня. Обязательно посидим за столом, отметим праздник. Мамина забота о детях, доброта перешли ко мне, и я стараюсь этому следовать.

Дина Яковлевна ВОХМЯНИНА -
заведующая отделением дневного пребывания
при центре социальной помощи.

Христос воскрес! Воистину воскрес!

К празднику готовились с чистого четверга

Пожилые люди празднику Пасхи любят и готовятся отмечать его заранее. Вот и мой дедушка (участник войны) и бабушка (труженица тыла) попросили меня со среды на четверг натопить баню. Ведь у православных есть обычай чистого четверга: перед восходом солнца, когда везде в доме наведут порядок, обязательно в бане помоются сами. На Пасху бабушка зажжет свечки, потом все в доме разговариваются. Праздник этот народный, его не забывали во все времена, при любой власти.

Василий Михайлович ЕЖАКОВ -
главный инженер
управления сельского хозяйства.

Примите поздравления!

Администрация района поздравляет отряд государственной противопожарной службы №18 с 80-летием со дня образования пожарной охраны. Всем сотрудникам и ветеранам отряда, их родным и близким желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и профессиональных успехов.

Коротко

Как сообщила нам Г.Бохонец, работники районной администрации не смогут подобающим образом встретить Пасху. Это связано с тем, что они полностью не получили зарплату за декабрь прошлого года. А в первом квартале нынешнего администрации на зарплату не выплачено ни копейки.

18 апреля - Великая Суббота. Сын Человеческий, распятый в пятницу и воскресший в воскресенье, в субботу исходит в ад, чтобы вывести оттуда людей и освободить пленников. В субботу служба в церкви начинается в 8 часов. С 18 до 22 часов читается Апостол. С 24 часов - Пасхальная служба. Освящение куличей, пасок, яиц и прочей снеди начнется с 7 часов до 10 часов. После 10 часов до 11 часов освящение будет проходить в с. Сергеевка.

После Пасхи, 20 апреля, - начало Светлой Седмицы. Каждый день этой седмицы называется светлым в честь праздника Пасхи. Всю неделю звонят колокола, звончаясь нам победу жизни над смертью. Пост кончился, можно вкушать скромную пищу даже в среду и пятницу. Праздник длится всю неделю, столы в домах остаются накрытыми.

Несколько слов об обряде христосования. Люди говорят друг другу: "Христос воскрес", в ответ звучит: "Воистину воскрес", при этом все трижды целуются, ведь Пасха считается днём всеобщего равенства, любви, милосердия. Но мало кто знает, что по церковным традициям должны христосоваться только женщины с женщиной и мужчины с мужчиной. Обычай целоваться мужчине с женщиной, и наоборот, не укоренился в церковных традициях.



Массовая районная газета наш век

Суббота, 18 апреля 1998 года

№ 32 (7897)

ПОДРОБНОСТИ

ВОЗВРАЩЕНИЕ Михаила Бауло

В предыдущем номере газеты мы сообщали о том, что Михаил Бауло и Леонид Горбатых по решению земельной комиссии при администрации района получили землю в КСХП "Родина" для образования крестьянских (фермерских) хозяйств. Сразу же после заседания комиссии побеседовал с новыми фермерами, которые намерены работать сообща.

В сельском хозяйстве они не новички. В конце 80-х арендное земли Михаила Бауло славилось хорошими результатами работы. Леонид Горбатых работал в это время в колхозе парторгом и помогал осваивать новые формы организации труда Михаила Андреевича. Добились в звене по тем временам многое: стали самостоятельными закупать скот и технику, открыли свой счет в банке, получили печать. Но добиться большего, своими руками и умом им не дали. Люди тогда настороженно относились к самостоятельности, предпримчивости и частно-собственническому укладу.

В 1991 году звено Михаила Бауло прекратило своё существование. "Разогнали и раскулачили", - даёт своё определение тем событиям Михаил Андреевич.

- Тогда перелом был. Советская власть заканчивалась, а демократия ещё не началась".

Всё же до пенсии Михаил Бауло доработал в колхозе. Затем два года охранял леса Ижморского лесхоза. А последний год был не у дел. Я поинтересовался, что же побудило пенсионера заняться фермерством, ведь куда проще сидеть дома, получать свою пенсию и ни о чём не заботиться. "Был бы я горожанином, то, может быть, и сидел бы дома, - резюмировал Михаил Андреевич, - но я крестьянин, а крестьян всегда к земле тянуло, тянет и тянет будет. Тем более при такой жизни, когда кругом развал". У фермеров сложная задача - нужно постоянно доказывать, что на земле можно работать иначе, так, чтобы не только наработать, но и заработать на жизнь. Михаил Бауло и Леонид Горбатых уверены, что у них все получится, и уже года через два результаты будут видны.

А пока деньги, и нема-

лые, приходится только вкладывать в крестьянское хозяйство. Идея об образовании фермерского хозяйства возникла года два назад, но даже за это время скопить денег на становление не удалось. Банковские кредиты под 50 процентов годовых брать невыгодно, а льготный кредит под 13 процентов так просто не возьмешь, нужно при этом выполнить множество условий. Не устраивает, по словам Леонида Горбатых, крестьян и товарный кредит, который выделяют из областного бюджета, так как цены на дизтопливо завышены, а на зерно занижены. В этом году фермеры вышли из сложной ситуации, напрямую договорившись с одной организацией кредитования продукции в счет будущих поставок муки. Цены устраивают партнеров. С помощью этой организации уже куплены семена в КСХП "Первомайское", будут созданы запасы горючего.

Проблем у фермеров на стадии становления множество. Наиважнейшая - техника. Надо приобрести трактора, бороны, сеялки, комбайны, грузовые машины. Кое-что уже куплено,

но, чтобы заниматься земледелием серьезно, надо иметь полный комплект техники. Нужны емкости для хранения горючего. И вообще надо создавать собственную материально-техническую базу, чтобы ни от кого не зависеть. На недавно состоявшемся собрании в КСХП "Родина" было решено передать фермерам свинарник. Там, по словам Михаила Бауло, будет построена основная база - гаражи, склады, помещения для содержания телят. Фермеры намерены заняться и животноводством, но пока это в планах, так как на покупку скота нет денег.

А ещё одна мечта фермеров - заняться промышленным разведением рыбы. В свое время Михаил Андреевич собственными руками создал пруды. Они даже его фамилии называются. Фермеры специально съездили в Плотниково и Мазалово, где занимаются промышленным разведением рыбы. Изучили дело, договорились о поставке мальков. Вероятно, на языковской земле скоро появятся новые пруды, богатые рыбой.

Но основные силы фермеров все же уйдут на

возделывание земли. Уже сейчас 17 жителей Яя-Борика решили отдать в аренду хозяевам (их четверо) образованного Крестынского хозяйства свои земельные паи. Значит, люди им доверяют. На селе начали понимать реальную стоимость земли, когда у владельцев земельных паев появилась альтернатива: отдать свой пай в колхоз или фермеру. С каждым пайщиком фермер обязан заключить договор, в котором оговоривается, как намерен расплачиваться фермер за землю. Все-го въ владениях фермерского хозяйства Бауло будет около 500 гектаров земли. В этом году фермеры намерены засеять 330. Часть семян для сева выделена решением правления колхоза пайщикам на землю, переходящую к Бауло, часть приобрели в КСХП "Первомайское". У фермеров есть уверенность, что сев в нынешнем году пройдет успешно. А главное, у них есть уверенность, что по закону уже никто сегодня не сможет посягнуть на их частную собственность. Второго раскулачивания не будет.

Игорь АЛЕХИН.

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

А у нас на выставке...

Основой нравственного воспитания и становления личности ребенка, как известно, является труд. Педагогический коллектив специальной коррекционной школы-интерната стремится воспитывать в наших учащихся личность.

Уроки швейного, столярного, слесарного дела - ведущие предметы нашего учебного процесса. Но для прохождения программ по этим предметам нужны ткань, пиломатериал, железо. А приобретать все это сегодня сложно. Спасибо руководителям предприятий В. И. Чепрасову и Ю. А. Осипову, которые поддерживают нас, оказывая безвозмездную помощь.

Другое дело - организация работы учащихся во внеурочное время, в кружках. Здесь все идет в ход: обрезки бумаги, глина, пластилин, различные лоскутки материи, из которых в результате детской фантазии и трудолюбия получаются чудеса. И все это умение трудиться, выдумывать, дерзать традиционно выливается в нашей школе в месяцник труда, который проходит в апреле. Вот и сейчас он четко спланирован со временем: школы... Здесь и рейды "Каждую крошку - в падушку", и конкурсы: "Кто что умеет делать?", "Умение везде

найдет применение". Проводятся конкурсы: среди юношей, столяров, слесарей, конкурсы сочинений "Что я знаю о своей труженице маме (папе)?". Ребята участвуют в операции "Книги заболели", заседании "Знай минутам цену, а секундам счет". В конце месячника вся школа собирается на праздник "Открываем секреты профессий".

И все-таки одно из самых интересных мероприятий праздника - это выставка детских поделок с 1 по 8 классы. Здесь нет предела фантазии. У первоклассников преобладают игрушки из бумаги: причудливые мышки, лягушки, тигрята, цыплята. Они сделаны Сашей Блаженко, Сержей Ступаком, Пашей Малеевым. Учащиеся 2-го класса выпилили из пластилина сюжеты из сказок.

Много труда вложили в эти работы Алёша Поленок и Слава Щербаков. Учащиеся 3 "А" класса нашли интересные поделки из кофемашин. Дети 3 "Б" показали свое умение в изготовлении мягких игрушек, панно из пластилина. Оригинальный букет из подручного материала сделала Маша Слесарева.

4-й класс украсил свою выставку поделками из бересты. Ребята нашей школы Андрей Ямбаев, Ваня Быков и другие посещают мастерскую берестяной фантазии при ДЦТ. Дети радуют нас своими подел-

ками. Хочется поблагодарить руководителя этого кружка А. В. Лиманова, который терпеливо работает с нашими детьми.

Учащиеся 7 класса выставили мягкую игрушку, вязанье, аппликацию из ткани. Их изделия имеют практическую направленность: "рукавицы" для Вани, "подследники" для Юры, "носки" для Максима. Вещи эти связали Валя Арифулова, Катя Быкова и другие дети для наших ребят-шестирогих. С выставки они сразу отдадут их хозяевам.

Недавно появился в школе кружок "Дымковская игрушка". Работы Вити Вайса, Ани Зиганшиной, Нasti Байбулатовой, Антона Бычинского заинтересовали внимание. Мы надеемся, что этот кружок в следующем учебном году порадует нас большим количеством работ.

Но, как хорошо, ни рассказывай о выставке, лучше все-таки увидеть. Поэтому ребята нашей школы посетили её с большим интересом. Приходите и вы посмотреть на детские поделки.

Нина ДЕЕВА,
директор
специальной
коррекционной
школы-интерната.

Не оставим детей

С 1 апреля в районе идет акция "Не оставим в беде детей". Отдел материнства и детства просил жителей поселка приносить вещи, которые уже не нужны вашим детям. Первыми на просьбу отклинулись Фаина Кириллова и Екатерина Зимина. Надо сказать, что эти женщины постоянно приносят детские вещи к нам, в отдел, за что мы им очень благодарны. Мы с нетерпением ждем, что акцию поддержат не только жители поселка, но и предприятия. Мы ждем вас в отделе материнства и детства - кабинет № 10.

Надежда ПАСТУШЕНКО,
ведущий специалист.

Какое семя - такое и племя

С каждым днем приближается сев, но сообщения о качестве семян из районной семенной инспекции продолжают поступать тревожные. Так, по району кондиционных по всем показателям только 33,3 процента семян. 64 процента семян кондиционны по всхожести, 42 процента - по чистоте. Лучше всех подготовили семена к севу в КСХП "Первомайское". Здесь все семена кондиционны по всем показателям, а 22 процента семян - второго класса. Наихудшее положение в совхозах "Ангерский" и "Майский", АО "Победа", КСХП "Улановское", "Ишимское", где нет ни одного килограмма кондиционных семян. Если сеять такими семенами, то хороший урожай зерновых этим хозяйствам будет получить очень сложно.

А много ль корова даёт молока?

По данным районного управления сельского хозяйства, на 13 апреля среднесуточный удой молока от коровы по району составил 4,9 килограмма. Самые высокие удои, по-прежнему, получают первомайские животноводы (9,4 кг). На втором месте - КСХП "Яйское" (5,9 кг). В трой-

ку лидеров также входит совхоз "Майский" (5,7 кг). Животноводы совхоза "Ангерский" надолго по 5,2 кг молока. В отстающих находятся АО "Чиндатское" (3 кг), КСХП "Ишимское" (2,6 кг). А самые низкие удои: (2 кг) получают животноводы КСХП "Улановское" и "Яйское" (5,9 кг).

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ

Как спасали книги

Уважаемая редакция, хочу выразить огромную благодарность людям, которые помогли мне в беде. Была у нас в селе Ишим библиотека. Располагалась она в клубе. Отношение населения к ней было разное. Одни читали книги, другие говорили, зачем библиотека нужна. Но именно в беде люди проявили свою заботу о книгах.

... 1 апреля - день юмора и шуток. Скажут люди о чем-нибудь, а ты и не поверишь, пошутили, мол. Вот и у нас решили сыграть злую шутку. Среди ночи в моем доме раздался телефонный звонок, сказали, что горят библиотека и клуб. То ли розыгрыш, то ли правда, думаю. Okazaloсь, не до смеха. Когда подъехали к зданию, горели окна, стены, крыша, но до библиотеки, огонь еще не дошел. Решение пришло сразу - спасать книги. Вот тут и проявилось отношение людей к библиотеке. Не раздумывая, мы вошли в горящее здание. Книги выносили очень быстро, без паники. Удались вынести даже мебель. Дым очень быстро заполнил помещение, и часть книг не удалось спасти.

Я хочу выразить огромную благодарность людям, которые помогли мне на пожаре: А. П. Антонову, А. И. Смакову, С. Панкину, А. Селезневу, А. Петрич, Ю. Сафонову, Юдаеву, В. Антонову, Лопухину, Жиряковым, А. Загаину, Ильину и всем-всем, кто оказал помощь в спасении книги.

Директор хозяйства А. П. Антонов представил машину и помещения для книг. Также хочу поблагодарить учеников, оказавших помощь в разгрузке литературы. Дети охотно откликнулись на просьбу и помогли. Среди них были и совсем маленькие, это Ваня Жуков, Наташа Попова, Юра Лебедев. Как у них блестели глазенки, когда они помогали. Значит, не зря мы, жители села, спасали книги. Еще раз большое всем спасибо.

По своей злой ненависти, злопамятству человек совершил этот поступок. А ведь он живет среди нас. Пусть это ляжет грехом на его совесть.

Татьяна
ШАБАЙДАКОВА,
библиотекарь.

Программа телевидения

20-26 апреля

Понедельник

20 АПРЕЛЯ

- 6.00 "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.10 "Роковое наследство".
- 10.00 Поле чудес.
- 11.00 Здоровье.
- 11.30 Угадай мелодию.
- 12.00 Новости.
- 12.10 Вместе.
- 12.55 "Трагедия века".
- Фильм 1-й. "План "Барбара".
- 13.50 "Детство Ратибора", "Илья Муромец". Мультфильмы.
- 14.20 Футбольное обозрение.
- 15.00 Новости.

Вторник

21 АПРЕЛЯ

- 6.00 Доброе утро.
- 9.00 Новости.
- 9.10 «Роковое наследство».
- 10.00 "Человек в маске".
- 10.45 Смехопанорама.
- 11.20 Домашняя библиотека.
- 11.30 Угадай мелодию.
- 12.00 Новости.
- 12.10 Вместе.
- 12.55 "Трагедия века".
- Фильм 2-й "Незабываемый 1941-й год".
- 13.50 Мультфильм.
- 14.05 Э. Радзинский. "Гибель поэтов в России". Часть 1-я.
- 15.00 Новости.

- 15.15 "Волшебник страны Оз". Мультсериал.
- 15.40 Марафон-15.
- 16.00 Звездный час.
- 16.35 "Новые приключения Робин Гуда".
- 17.05 "... До шестнадцати и старше".
- 17.25 Вокруг света.
- 18.00 Новости.
- 18.20 "Роковое наследство".
- 19.05 Час пик.
- 19.30 Угадай мелодию.
- 20.00 "Человек в маске".
- 20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
- 21.00 Время.
- 21.40 "Ермак". 3-я серия.
- 22.55 Э. Радзинский. "Гибель поэтов в России".

- 15.15 "Синдбад". Худ. фильм.
- 01.00 Новости.
- КАНАЛ "РОССИЯ"**
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 Дежурная часть.
- 8.20 Рецепты.
- 8.30 Деньги.
- 8.45 Графоман.
- 8.55 Православный календарь.
- 9.05 "Аншлаг" и К°.
- 10.05 "Санта-Барбара".
- 11.00 Вести.
- 11.30 "Театр + ТВ".
- 12.10 Ваши любимые мелодии.
- 12.25 "Музыкальный ринг - новое поколение".
- 14.00 Вести.

- 14.30 "Женщина в белом". Сериал.
- 15.25 "Маленький бродяга".
- 15.55 "Арабела".
- 17.00 Вести.
- 17.30 Номинант "ТЭФИ". "Это Москва".
- 17.45 Кроссворд.
- 18.15 "История любви".
- 19.00 В центре внимания.
- 19.25 Группа "ДДТ" в Кузбассе.
- 20.00 Пульс.
- 20.35 Вести.
- 21.05 Досье.
- 21.25 Ваш выход.
- 21.45 "Белон. Стабильность, ставшая традицией".
- 22.00 "Молодецкие игры".
- 22.40 Печки-лавочки.

- 23.00 "Дела судейские".
- 23.55 Вести.
- 00.25 Дежурная часть.
- 00.40 Сиреневый туман.
- 01.20 Автошоу.
- КАНАЛ "ЯТВ"**
- 10.00 Сегодня утром.
- 13.05 "Крутой Уокер: пра-восудие по-техасски",
- 14.00 Сегодня утром.
- 14.10 Вчера в "Итогах".
- 15.10 "Итого" с В. Шендеровичем.
- 15.25 "Итоги. Ночной разговор".
- 16.00 Сегодня днем.
- 16.15 Погода.
- 16.25 Старый телевизор.
- 18.15 "День рождения Анны". Худ. фильм.
- 19.35 "Назад в будущее".

- Мультсериал.
- 20.00 "Поздравляю!"
- 20.50 "Любовь и тайны Сансет Бич".
- 21.40 "Итоги века." Док. сериал.
- 22.10 Впрок.
- 22.20 Криминал.
- 22.35 Футбольный клуб.
- 23.00 Сегодня вечером.
- 23.40 Герой дня.
- 00.00 "Ребенок напрокат". Худ. фильм.
- 01.40 Куклы.
- 02.00 Сегодня вечером.
- 02.50 "Крутой Уокер: пра-восудие по-техасски",
- 03.40 "Сегоднячко".
- 04.15 Сегодня в полночь.
- 04.40 "Синемания: все о кино".

Продажи разное

Продам большую (80 кв.м) 3-комнатную квартиру по ул. Западной. Имеются все надворные постройки, огород, сад, теплица, гараж, скважина, хорошие условия для содержания и выпаса скота. Или обменяю на 1-комнатную благоустроенную квартиру с доплатой или на дом за переездом. Также продам картошку недорого. Телефоны посредника: 2-28-23 (днём), 2-25-28 (вечером).

"КВАНТ"! И этим всё сказано.

Большой выбор холодильников "Бирюса", "Атлант", "Стинол". Стиральные машины-автомат. Теле-, видео-, аудио- и бытовая техника ведущих фирм мира. Самые низкие цены. Гарантия - до 3-х лет. Адреса магазинов: г. А-Судженск, ул. С.Перовской, 39 (телефон: 2-21-46); ул. Водоканальная, 29 "а" (база "Кемеровыба").

Среда

22 АПРЕЛЯ

- 6.00 Доброе утро.
- 9.00 Новости.
- 9.10 «Роковое наследство».
- 10.00 Тема.
- 10.45 В мире животных.
- 11.25 Джентльмен-шоу.
- 12.00 Новости.
- 12.10 Вместе.
- 12.55 "Трагедия века".
- Фильм 3-й. "Бессмертный гарнизон".
- 13.50 "Похождения Чичикова". М/ф.
- 14.05 Э. Радзинский. "Гибель поэтов в России". Часть 2-я.
- 15.00 Новости.
- 15.15 "Волшебник из стра-

- ны Оз". Мультсериал.
- 15.40 Классная компания.
- 16.05 Зов джунглей.
- 16.35 "Новые приключения Робин Гуда".
- 17.05 "... До шестнадцати и старше".
- 17.25 Вокруг света.
- 18.00 Новости.
- 18.20 "Роковое наследство".
- 19.05 Час пик.
- 19.30 Золотая лихорадка.
- 20.10 "Человек и закон".
- 20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
- 21.00 Время.
- 21.40 "Ермак". 5-я серия (заключительная).
- 22.55 "Отряд "Ловцы кошек". Худ. фильм.

- 00.30 Футбол. Сборная России - сборная Турции.
- 02.30 Новости.
- КАНАЛ "РОССИЯ"**
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 Подробности.
- 8.10 Дежурная часть.
- 8.25 Товары-постой.
- 8.30 Медицинский вестник.
- 8.40 Деньги.
- 8.55 Православный календарь.
- 9.05 Маски-шоу.
- 9.45 Ваши любимые мелодии.
- 10.05 "Санта-Барбара".
- 11.00 Вести.
- 11.20 Графоман.
- 11.30 "История с метранпажем". "Племянник" -

- Короткометражные худ. фильмы.
- 12.35 Моя семья.
- 13.30 У всех на устах.
- 14.00 Вести.
- 14.30 "Женщина в белом".
- 15.25 "Маленький бродяга".
- 15.55 "Арабела". Сериал.
- 17.00 Вести.
- 17.30 Номинант "ТЭФИ". "Это Москва".
- 17.45 На дорогах России.
- 18.05 "40 лет в эфире". Праздничная программа ГТРК "Кузбасс".
- 20.00 Пульс.
- 20.35 Вести.
- 21.05 Продолжение праздничной программы ГТРК

- "Кузбасс".
- 23.45 Вести.
- 00.10 Дежурная часть.
- 00.25 Шведские хоккейные игры. Сборная России - сборная Швеции.
- КАНАЛ "ЯТВ"**
- 10.00 Сегодня днем.
- 13.05 "Крутой Уокер: пра-восудие по-техасски".
- 14.00 Сегодня днем.
- 14.15 Полицейские будни.
- 14.30 Герой дня без галстука.
- 15.00 Своя игра.
- 15.30 Куклы.
- 15.40 Среда.
- 16.00 Сегодня днем.
- 16.15 Погода.
- 16.25 Старый телевизор.
- 18.00 Сегодня днем.
- 18.15 "Что у Сенеки было".

- Худ. фильм.
- 19.35 "Назад в будущее". Мультсериал.
- 20.00 "Поздравляю!"
- 20.50 "Любовь и тайны Сансет Бич".
- 21.40 "Итоги века".
- 22.10 Впрок.
- 22.20 Криминал.
- 22.35 Футбольный клуб.
- 23.00 Сегодня вечером.
- 23.40 Герой дня.
- 00.00 "В тумане". Худ. фильм.
- 02.00 Сегодня вечером.
- 02.50 "Крутой Уокер: пра-восудие по-техасски",
- 03.40 "Сегоднячко".
- 04.15 Сегодня в полночь.
- 04.40 "Люди под лестницей". Фильм ужасов.

Четверг

23 АПРЕЛЯ

- 6.00 Доброе утро.
- 9.00 Новости.
- 9.10 «Роковое наследство».
- 10.05 "Человек и закон".
- 10.40 Пока все дома.
- 11.15 Домашняя библиотека.
- 11.25 Эти забавные животные.
- 12.00 Новости.
- 12.10 Вместе.
- 12.55 "Трагедия века".
- Фильм 4-й "Тайфун".
- 13.50 Мультфильм.
- 14.15 Золотая лихорадка.
- 15.00 Новости.
- 15.15 Мультсериал.
- 15.40 «Классная компания».

- 16.10 "Волшебный мир, или Синема".
- 16.35 "Новые приключения Робин Гуда".
- 17.05 "... До шестнадцати и старше".
- 17.25 "Вокруг света".
- 18.00 Новости.
- 18.20 "Роковое наследство".
- 19.05 Час пик.
- 19.30 Эти забавные животные.
- 20.05 "В поисках утраченного". И. Дунаевский.
- 20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
- 21.00 Время.
- 21.40 "Все меры предосторожности". Худ. фильм.
- 22.45 "Каскадеры". Жир-

- трюков". Заключительная серия.
- 00.15 Новости.
- КАНАЛ "РОССИЯ"**
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 Подробности.
- 8.10 Дежурная часть.
- 8.30 Мир здоровья.
- 8.40 Деньги.
- 8.55 Православный календарь.
- 9.05 Время.
- 9.35 Сам себе режиссер.
- 10.05 "Санта-Барбара".
- 11.00 Вести.
- 11.20 Графоман.
- 11.35 "Петербургские тайны".
- 12.35 "Совершенно секретно".

- 13.30 Автошоу.
- 14.00 Вести.
- 14.30 "Женщина в белом".
- 15.30 "Маленький бродяга".
- 15.55 "Арабела".
- 17.00 Вести.
- 17.30 Номинант "ТЭФИ". "Это Москва".
- 17.40 Любовь с первого взгляда.
- 18.10 "История любви".
- 19.00 В центре внимания.
- 19.25 Чадо.
- 19.35 Урожайные грядки.
- 19.50 "Будьте здоровы".
- 20.00 Пульс.
- 20.35 Вести.
- 21.05 "Невезучие". Х/ф.
- 22.40 "Петербургские тайны".

- 23.45 Вести.
- 00.15 Дежурная часть.
- 00.30 Подиум д'Арт.
- 00.55 Шведские хоккейные игры. Сборная Финляндии - сборная России.
- КАНАЛ "ЯТВ"**
- 10.00 Сегодня утром.
- 13.05 "Крутой Уокер: пра-восудие по-техасски".
- 14.00 Сегодня днем.
- 14.15 "Ключи от форта Байар". Телегра.
- 15.40 "Привет, марта-шке". Мультфильм.
- 16.00 Сегодня днем.
- 16.15 Погода.
- 16.25 Старый телевизор.
- 18.00 Сегодня днем.
- 18.15 "Я сама". Худ. фильм.
- 19.35 "Назад в будущее".

- Мультсериал.
- 20.00 "Поздравляю!"
- 20.50 "Любовь и тайны Сансет Бич".
- 21.40 "Итоги века".
- 22.10 Впрок.
- 22.20 Криминал.
- 22.35 Хоккейный клуб.
- 23.00 Сегодня вечером.
- 23.40 Герой дня.
- 00.00 "Операция "Ы" и другие приключения Шурика". Комедия.
- 02.00 Сегодня вечером.
- 02.50 "Крутой Уокер: пра-восудие по-техасски".
- 03.40 "Сегоднячко".
- 04.15 Сегодня в полночь.
- 04.40 Баскетбол. Обзор матчей Чемпионата НБА.
- 04.55 "Байки из склепа".

Пятница

24 АПРЕЛЯ

- 6.00 Доброе утро.
- 9.00 Новости.
- 9.10 «Роковое наследство».
- 10.10 Клуб путешественников.
- 10.55 Смак.
- 11.15 Домашняя библиотека.
- 11.25 Играй, пармоны!
- 12.00 Новости.
- 12.10 Вместе.
- 12.55 "КВН-98".
- 15.00 Новости.
- 15.15 "Ослиная шкура".
- 15.40 «Улица Сезам».

- 17.15 "50 x 50".
- 18.00 Новости.
- 18.20 "Роковое наследство".
- 19.10 Здоровье.
- 19.45 Поле чудес.
- 20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
- 21.00 Время.
- 21.40 "Смерть в оранжере". Детектив.
- 23.15 Взгляд.
- 00.00 Новости.
- 00.25 "Любовный недуг".
- Мелодрама.
- КАНАЛ "РОССИЯ"**
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 Подробности.
- 8.10 Дежурная часть.

- 8.30 Мир здоровья.
- 8.40 Деньги.
- 8.55 Православный календарь.
- 9.00 "Голубая роза". Короткометражный худ. фильм. "Пауки". Док. фильм.
- 9.30 "Бродвей нашей юности".
- 10.05 "Санта-Барбара".
- 11.00 Вести.
- 11.20 Графоман.
- 11.35 "Петербургские тайны".
- 12.30 Старая квартира.
- 13.45 "Ле Моты".
- 14.00 Вести.

- 14.30 "Женщина в белом". Сериал.
- 15.30 "Маленький бродяга".
- 15.55 "Арабела". Сериал.
- 17.00 Вести.
- 17.30 Номинант "ТЭФИ". "Это Москва".
- 17.50 Кроссворд.
- 18.20 "История любви".
- 19.00 В центре внимания.
- 19.25 Под знаком Зодиака.
- 20.00 Пульс.
- 20.35 Вести.
- 21.05 "Русская рулетка". Группа "Блестящие".
- 21.50 Автокласс.
- 22.05 "Больше трёх".
- 22.40 "Место встречи -

Суббота

25 АПРЕЛЯ

8.00 "Лёгкая жизнь". Комедия.
9.45 Слово пастыря.
10.00 Новости.
10.10 Домашняя библиотека.
10.30 Утренняя почта.
11.05 Каламбур.
11.40 Смак.
12.00 "Возвращение Третьих яковки".
12.25 "Цивилизация". Компромат на И. Грозного.
12.55 "Жизнь замечательных людей". Ю. Яковлев.
13.25 "На всякого мудреца

довольно простоты".
Спектакль.
16.30 В мире животных.
17.10 "Как это было".
17.55 Новости.
18.15 "КВН-ассорти".
18.45 "Неисправимый лгун". Комедия.
20.10 Джентльмен-шоу.
20.45 «Спокойной ночи, мыши!»
21.00 Время.
21.35 "Кавказский пленник". Худ. фильм.
23.40 "Семь". Триллер.
КАНАЛ "РОССИЯ"
7.00 Утренний экспресс.
7.50 Утро крестьянина.

8.20 "Красная книга".
8.45 "Пес в сапогах", "Золушка". Мультфильмы.
9.30 Позовите Кузе!
10.00 Время.
10.30 Доброе утро, страна!
11.15 Почта РТР.
11.45 У всех на устах.
12.15 "Чародей. Страна великого дракона". Сериал.
13.05 Федерация.
14.00 Вести.
14.25 Шведские хоккейные игры. Сборная Чехии - сборная России.
17.05 "Ищу тебя!"
18.00 Мультфильм.
18.10 Люди и деньги.

18.35 Моя семья.
19.00 Губернские новости.
20.00 "Арена".
20.55 Футбол. "Алания" (Владикавказ) - "Спартак" (Москва).
23.00 "Аншлаг" и К°.
00.00 Вести.
00.35 "Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика". Худ. фильм.
02.05 Спортивная гимнастика. Чемпионат Европы. Мужчины.
КАНАЛ "ЯТВ"
12.00 "Лётчики". Худ. фильм.
13.15 "Зарядка для хвоста".

та". Мультфильм.
13.30 "Возвращение на планету обезьян". Мультсериал.
14.00 Сегодня утром.
14.10 "Чистосердечное признание".
14.30 Пойми меня.
15.00 "Зена - королева воинов".
15.45 "От" Винта!"
16.00 "Рейтинг прессы".
16.30 "Золотой граммофон".
16.45 "Соломенная шляпка", 1-я и 2-я серии.
19.00 "Свадьба".
04.15 "Про это".
05.45 "Футбольный клуб".

Воскресенье

26 АПРЕЛЯ

7.50 "Исчезновение". Худ. фильм.
9.25 "Утиные истории". Мультфильм.
9.55 Спортлото.
10.00 Новости.
10.10 Непутевые заметки.
10.30 Пока все дома.
11.10 Утренняя звезда.
12.00 Служу России!
12.30 "Играй, гармонь!"
13.00 Крестьянские ведомости.
13.30 "Подводная одиссея команды Кусто".

14.25 Смехолантерама.
15.00 Новости.
15.15 Клуб путешественников.
16.05 Концерт.
16.40 Дисней-клуб.
17.35 Колесо истории.
18.20 "Белый попугай".
19.00 Погода.
19.10 "Женитьба Бальзаминова". Комедия.
20.55 Киноафиша.
21.00 Время.
21.50 "Ника - 98", Итоги кинематографического года.
КАНАЛ "РОССИЯ"
7.00 Утренний экспресс.

7.50 Служу Отечеству!
8.15 "Осторожно, модерн!"
8.40 "Аншлаг" и К°.
9.35 Маски-шоу.
10.00 "Сам себе режиссер".
10.30 Доброе утро, страна!
11.15 Там-там.
12.10 "Чародей. Страна великого дракона".
13.05 Парламентский час.
14.00 Вести.
14.35 "Мир книг с Л. Куряевым".
14.50 "Закон и порядок".
15.45 "Естественный от-

бор". Док. фильм.
16.45 Старая квартира. Год 1970.
18.05 Русское лото.
18.55 У. Отт с И. Хакамадой.
20.00 Совершенно секретно.
21.00 Зеркало.
22.00 "Пульс".
22.25 "Уловка-22".
23.20 Вся Россия.
00.10 Спортивная гимнастика. Чемпионат Европы. Мужчины.
КАНАЛ "ЯТВ"
12.00 "Подвиг разведчики". Худ. фильм.

13.30 "Возвращение на планету обезьян". Мультсериал.
14.00 Сегодня утром.
14.10 Полицейские будни.
14.30 Пойми меня.
15.00 "Зена - королева воинов".
15.45 "От" Винта!"
16.00 "Большие деньги".
16.25 Устами младенца.
17.00 "Подай на меня в суд". Худ. фильм.
18.45 "Завтра будет завтра". Мультфильм.
19.00 Русский век.
19.30 "Криминальная Рос-

ПАСХАЛЬНОЕ ЗАСТОЛЬЕ**Разговарялась****православная Россия!**

Как свидетельствует "Домострой" -- книга о средневековом быте россиян, "в пасхальное воскресенье к столу подают": "... лебедей, потроха лебяжки, журавлей, цапель, уток, тетеревов, рябчиков, почки заячьи на вертеле, кур соленых (и желудок, шейку да печень куриные), барабанину соленую да барабину печеную, куриный бульон, крутую кашу, солонину, полотки, языки, зайчатину в латках, зайчатину соленую, заячьи пупки, кур жареных (кишочки, желудок да печень куриные), жаворонков, потрошками, барабаний сандрик, свинину, ветчину, карасей, сморчки, кундумы, двойные щи. А к ужину подают студень, рябчиков, зайчатину печеную да уток, рябчиков жареных да тетеревов, барабину в полотках, зайчатину заливную, кур жареных, свинину да ветчину". На три века отстали мы от домостроевской России в умении "справить Пасху Христову". Но давайте все-таки попробуем приготовить пасху.

Хороша пасха!**... со взбитыми сливками**

Продукты: творог -- 2,5 кг, масло сливочное -- 400 г, яйцо (желток) -- 2-3 шт., сахар -- 2 стакана, лимон -- 2 шт., сливки -- 1 стакан. Отжатый творог пропускают через мясорубку или протирают через сито. Сливочное масло слегка подогревают и растирают с желтками и сахаром, предварительно смешанным с цедрой лимона. Полученную смесь соединяют с творогом, добавляют взбитые сливки, "вымешивают все до однородного состояния, выкладывают в подготовленную форму и помещают в холодное место под груз на 12 часов.

Творожная

Продукты: творог (сухой) -- 2 кг, масло сливочное -- 400 г, сметана -- 800 г, сахар -- 4-5 стаканов, яйцо (желток) -- 5 шт., цукаты измельченные -- 200 г, изюм -- 1 стакан, орехи (миндаль) измельченные -- 1 стакан, ванилин -- на кончике ножа. Готовят так же, как и пасху со взбитыми сливками.

Сливочная

Продукты: сливки -- 5 стаканов, сметана -- 5 стаканов, молоко -- 2 стакана, яйцо -- 1 шт., сахар -- 1/2 стакана, ванилин и соль -- на кончике ножа.

Сливки, сметану и молоко

смешивают и греют на водяной бане (но не кипятят), чтобы створожились. Выливают в салфетку, чтобы стекла сыворотка. Приготовленный таким образом творог солят, добавляют яйцо, сахар, ванилин, выкладывают в форму, кладут груз и оставляют на холоде на 12 часов.

...царская

Продукты: творог -- 2 кг, яйцо -- 10 шт., масло сливочное несоленое -- 400 г, сметана -- 800 г, сахар -- 2-4 стакана, миндаль -- 1/2 стакана, изюм -- 1/2 стакана, ванилин -- на кончике ножа. Творог, яйца, сливочное масло, свежую сметану помещают в кастрюлю, все тщательно смешивают и, непрерывно помешивая, чтобы не пригорело (лучше на водяной бане), доводят до кипения (но не кипятят). Быстро снимают с огня, опускают в другую емкость с холодной водой, размешивают деревянной лопаткой до тех пор, пока смесь совершенно не остынет. Добавляют сахар, ванилин, измельченный миндаль, промытый и обсушенный изюм -- все тщательно размешивают. Выкладывают на салфетку, помещают в специальную форму, сверху кладут груз и ставят в холод на сутки.

и выражает соболезнование сыну Юрию Алексеевичу Лапину, родным и близким.

Продукты: оптом и в розницу

Постоянно в продаже оптом и в розницу: сахар, мука "Алтай" высшего и первого сорта, макаронные изделия, маргарин от 2,2 руб. за 1 пачку, сало, жир -- от 3,1 р/п, масло подсолнечное -- от 6,5 р/кг, масло топлёное фасованное, соль фасованная, вешеная от 1,1 р/кг, крупы в ассортименте, сода -- от 1,1 р/п. Обращаться: А-Судженск, ул. Гаражная, 12 (соляной склад -- напротив горного техникума). Работаем без выходных, с 9 до 18 часов, в воскресенье -- до 15 часов. Тел.: 4-21-00.

19 апреля с 9 до 17 часов

в центральном универмаге посёлка Ульяновская обувная фабрика проводит распродажу мужской, женской и детской обуви. Цены доступны.

Орто-услуги

Вниманию населения! Анжеро-Судженский почтamt предлагает приём заказов на проявление цветной фотоплёнки, изготовление цветных фотографий, а также реализацию фототоваров: цветная плёнка, фотоальбомы, фотоаппараты, батарейки питания.

Ждём вас в отделениях связи: №12 (п.Щербиновка), №13 (п.Безлесный).

Благодарят

Выражаем искреннюю благодарность коллективу Марьевского образовательного комплекса, подругам, друзьям, родным, соседям, коллективу автопарка КСХП за оказанную помощь в похоронах моей дорогой и любимой мамочки Сергеевой Лилии Ивановны.

дочь.

Скорбят

Коллектив КСХП "Родина" скорбит по поводу преждевременной смерти

ЯХИНОЙ

Валентины Егоровны

и выражает соболезнование сыну Юрию Алексеевичу Лапину, родным и близким.

Коллектив АО "Ялес" выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти

ЛАТЫНИНА

Дмитрия Александровича.

Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем Рубиновой свадьбой Анатолия Ефимовича и Марию Фёдоровну ОБЕРТЕЕВЫХ!

Вы молоды, как прежде, и прекрасны, Снег седины пленил, чарует взгляд. Вы сорок лет прожили не напрасно И друг для друга - драгоценный клад. Не надо говорить, что старость близко - Она вас обойдёт, не тронет ваших глаз. За всё, что сделали для нас, Вам кланяемся низко И рады вечно молодыми видеть вас. Добра вам, света, радости, тепла, любви и счастья - СЕГОДНЯ И ВСЁГДА!

НИНА, ИННА, САША.

Поздравляем дорогую дочь, сестру и внучку Марину ПИЛЮГИНУ с днём рождения!

Желаем счастья, чтоб не было печали, Желаем, чтоб тебя не оторвали, Желаем весел среди зимы и лета, Ещё желаем очень много света. И пусть задуманное всё свершится, Ведь ради этого и стоило родиться.

ПАПА, МАМА, СЕСТРИЧКА И БАБУШКА.

Поздравляем с юбилеем Светлану Николаевну МАЗУРОК!

Кристальная жизни не к чему желать - И в ясный день случаются ненастя, Желаем просто всяческих удач, Простого человеческого счастья,

Коллектив СПК "Алан".

Квартиры

Срочно продаётся новый шлакоблочный дом (наружные постройки, огород - 15 соток, сухой). Цена - 70 тысяч рублей, можно в рассрочку, торг уместен. Обращаться по адресу: ул. 8 Марта, 31, в любое время.

Продаётся недорого дом (садьба 18 соток, наружные постройки, колодец). Обращаться: ул. Октябрьская, 20.

Меняю дом по ул. Полевая, 9 на 1-комнатную благоустроенную квартиру с доплатой по договорённости (1-й и 5-й этажи не предлагать). Обращаться после 18 часов.

Транспорт

Продаются гусеничный трактор ДТ-75 с новой ходовой, в хорошем состоянии, японский мопед 1994 года выпуска. Тел.: 2-48-30.

Редактор Т.И. Ананьев

Тираж - 3820 экземпляров. Печать офсетная. Индекс - 51954. Заказ-2456. Цена номера по подписке - 769 рублей, в розницу - цена свободная. Газета подписана 16 апреля в 14.30. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическом объединении.

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации №3.

2-11-44 - редактор (Ананьев Т.И.), 2-22-35 - ответственный секретарь, реклама и объявления, вёрстка (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел фотоиллюстраций (Язовский В.А.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексин И.А.), 2-15-43 - отдел писем (Гимаева В.Г.), 2-19-07 - корректор (Янова В.П.), 2-18-83 - подписка, приём рекламы и объявлений (Алонцева Л.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Алапкина В.А.).